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KDV ORANLARINA İLİŞKİN II SAYILI LİSTEDE DEĞİŞİKLİK 
YAPILMIŞTIR (9126 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı) 
 
 
Bugünkü Resmî Gazetede “Mal ve Hizmetlere Uygulanacak 
Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Karar” yayımlanmıştır. 

 

Kararla, (II) sayılı KDV Oranları Listesinin 18 ve 22 inci 
maddelerinde değişiklikler yapılmıştır. 

 

Karara göre; 

 

- Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ithaline izin 
verilen özel tıbbi amaçlı gıdaların KDV oranı %10 olarak 
belirlenmiştir. Özel tıbbi amaçlı gıdalar ve beşerî tıbbi 
ürünler ile beşerî tıbbi ürünlerin terkibinde bulunan etkin 
maddeler ve etkin madde üretiminde kullanılan 
hammaddelerin 2007/13033 sayılı BKK eki (I) sayılı listede 
yer alması halinde de KDV oranı %10 olarak uygulanacaktır. 

 

- (II) sayılı listenin 22 inci sırasının sonuna eklenen ibare ile bu 
sıra kapsamında yer alan özel tüketim vergisine tabi olan 
mallar ile Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda 
yer alan malların ithal ve tesliminde uygulanacak KDV oranı 
II sayılı listeden çıkarılmak suretiyle, bu malların tesliminin 
genel oranda (%20) vergilendirilmesi sağlanmıştır.  
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Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2023 yılında 14 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 166’dan fazla 
ülkede bulunan 1.776 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 115.661 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 

 
 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241114-4.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241114-4.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241114-4.pdf
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Yapılan değişiklikler 15.11.2024 tarihinde yürürlüğe girecek olup, aşağıdaki tabloda 
gösterilmiştir: 

 

Önceki Hali (II) sayılı Liste 18. Madde Yeni Hali (II) sayılı Liste 18. Madde 

    
Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan 
veya ithaline izin verilen beşerî tıbbi 
ürünler, bu ürünlerin terkibinde bulunan 
etkin maddeler ve etkin madde üretiminde 
kullanılan hammaddeler 

Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan 
veya ithaline izin verilen özel tıbbi amaçlı 
gıdalar ve beşerî tıbbi ürünler ile beşerî 
tıbbi ürünlerin terkibinde bulunan etkin 
maddeler ve etkin madde üretiminde 
kullanılan hammaddeler (Bu sıradaki 
malların (I) sayılı listede de yer alması 
halinde, (II) sayılı listede belirlenen oran 
uygulanır) 

  

Önceki Hali (II) sayılı Liste 22. Madde Yeni Hali (II) sayılı Liste 22. Madde 

    
Sağlık Bakanlığı tarafından yayımlanan 
"Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" ve "İn Vitro Tanı 
Amaçlı Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" 
hükümlerine tabi olan cihazların teslimi ile 
bunların kiralanması hizmetleri 

Sağlık Bakanlığı tarafından yayımlanan 
"Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" ve "İn Vitro Tanı 
Amaçlı Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" 
hükümlerine tabi olan cihazların teslimi ile 
bunların kiralanması hizmetleri, (Özel 
tüketim vergisine tabi olan mallar ile 
30/12/2023 tarihli ve 8040 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararının eki İstatistik 
Pozisyonlarına Bölünmüş Türk Gümrük 
Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer 
alan mallar hariç) 

 

Saygılarımızla. 

 

 
 
 

 

 

 


